
実施日

参加者

提出者

回収率

問１　住所

問２　性別

第５回議会報告会　アンケート結果

33人

14人

42%

平成28年11月6日

町内12人
86％

町外2人
14%

問３　年齢

男性6人
43%女性4人

57%

30代4人
29%

40代1人
7%60代7人

50%

70代2人
14%



問４　議会報告会のきっかけはどのような方法で知りましたか。

問５　今回の議会報告会をどのように感じられましたか。
（１）開催時期

町広報誌4
人
31%

議会だより

2人15%

議員・知人

から5人
39%

その他

2人15%

良い

8人 67%

良くない

1人 8%

どちらともい

えない

3人25%

絣のファッションショーの前の方が参加者が増えたと思う
祭りに行うのはたくさんの人が報告会に参加する機会となるので良いと思う
年２回程度が良い

（２）　時間帯

3時頃 夕方5時以降

良い

8人 67%
1人 8%

良い

6人 55%

良くない

5人 45%



（３）　開催場所

（４）第１部　議会報告会の内容

ふるさと博覧会で行うのであれば、黄金ホールではなく野外の舞台がいい
のでは

良い

7人 64%

良くない

2人 18%

どちらともい

えない

2人 18%

分かりやす

かった

5人 62%

どちらともい

えない

3人 38%

感想
レジュメを読み上げるだけでは報告会に値しない
前回の意見に対しての報告がされていて良いと思う。
資料を載せる分量はちょうどいい

（５）第２部　意見交換会の取り組み

分かりやす

かった

5人 62%

3人 38%

良い

6人 75%

どちらともい

えない

2人 25%



問６　議会だよりを読んでいますか

問７　感想
・活発な議論があって良かったです。
・良かったです。町のためにがんばってください。
・初めて報告会に参加しました。今回のように町民が多く集まる場所で開催
するのはいいことだと思います。時間帯を工夫する事で参加者は増えると
思います。議員のみなさんがそろって活動報告会をしている姿を初めて拝
見しました。心打たれるものがありました。これからも活動に期待します。

・議会のしくみをまとめた資料はとてもいいと思う。広く町民が目にするもの
に掲載するなり活用されるといいと思う

毎回読む

6人 50%
一部読む

6人 50%

に掲載するなり活用されるといいと思う。
・いいイベントですが人が少ない。１時間前にでも議員がチラシを配り呼び
かけてはどうですか。また、議員１人ひとりが呼びかければ１人１０人呼べ
ば１００人は集まると思います。頑張って下さい。
・内容が全く分からないので、議員の日頃の活躍を伝えるにはどこがいいか
考えていただきたい


